
Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 1 Äàòà: 17 ìàðòà 2011 ã.

Òåìà: [06] ðåêóðñèâíûå ôóíêöèè

×òî áóäåò âûâåäåíî íà ýêðàí ïðè âûçîâå f(3),
åñëè ôóíêöèÿ f îïðåäåëåíà ñëåäóþùèì îáðàçîì:

void f(int a)

{

if (a == 0) return;

printf(�%d�, a);

f(a - 1);

f(a - 1);

printf(�%d�, a);

}

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 2 Äàòà: 17 ìàðòà 2011 ã.

Òåìà: [06] ðåêóðñèâíûå ôóíêöèè

×òî áóäåò âûâåäåíî íà ýêðàí ïðè âûçîâå f(0),
åñëè ôóíêöèÿ f îïðåäåëåíà ñëåäóþùèì îáðàçîì:

void f(int a)

{

if (a == 3) return;

printf(�%d�, a);

f(a + 1);

f(a + 1);

printf(�%d�, a);

}

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 3 Äàòà: 17 ìàðòà 2011 ã.

Òåìà: [06] ðåêóðñèâíûå ôóíêöèè

×òî áóäåò âûâåäåíî íà ýêðàí ïðè âûçîâå f(1),
åñëè ôóíêöèÿ f îïðåäåëåíà ñëåäóþùèì îáðàçîì:

void f(int a)

{

if (a >= 9) return;

printf(�%d�, a);

f(a * 2);

f(a * 3);

printf(�%d�, a);

}

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 4 Äàòà: 17 ìàðòà 2011 ã.

Òåìà: [06] ðåêóðñèâíûå ôóíêöèè

×òî áóäåò âûâåäåíî íà ýêðàí ïðè âûçîâå f(1),
åñëè ôóíêöèÿ f îïðåäåëåíà ñëåäóþùèì îáðàçîì:

void f(int a)

{

if (a >= 5) return;

printf(�%d�, a);

f(a + 2);

f(a + 1);

printf(�%d�, a);

}


